

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/2018

ONDE SE LÊ:

4.2 O formulário <https://goo.gl/forms/DHwnsWcwFtezhVB52> para inscrição do candidato estará disponível no endereço eletrônico do IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho www.muz.ifsuldeminas.edu.br, no período de **15 de maio até 23:59 horas do dia 30 de junho de 2018** observado o horário oficial de Brasília-DF.

LEIA-SE:

4.2 O formulário <https://goo.gl/forms/DHwnsWcwFtezhVB52> para inscrição do candidato estará disponível no endereço eletrônico do IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho www.muz.ifsuldeminas.edu.br, no período de **13 de agosto até 23:59 horas do dia 26 de agosto de 2018** observado o horário oficial de Brasília-DF.

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA

6.1 O processo de inscrição obedecerá ao seguinte cronograma:

Inscrições dos candidatos	15/05/2018 à 30/06/2018
Divulgação preliminar das inscrições deferidas	A partir de 07/08/2018
Prazo para recurso	Até 48 horas após a publicação
Divulgação definitiva das inscrições deferidas	A partir de 14/08/2018
Realização das atividades	03/09 à 31/10/2018

6.2 As datas das atividades relacionadas no cronograma acima estão sujeitas a eventuais alterações, que serão divulgadas por meio de comunicados do IFSULDEMINAS campus Muzambinho no endereço eletrônico <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA

6.1 O processo de inscrição obedecerá ao seguinte cronograma:

Inscrições dos candidatos	13/08/2018 à 26/08/2018
---------------------------	-------------------------

Divulgação preliminar das inscrições deferidas	A partir de 03/09/2018
Prazo para recurso	Até 48 horas após a publicação
Divulgação definitiva das inscrições deferidas	A partir de 10/09/2018
Realização das atividades	01/10 à 30/11/2018

6.2 As datas das atividades relacionadas no cronograma acima estão sujeitas a eventuais alterações, que serão divulgadas por meio de comunicados do IFSULDEMINAS campus Muzambinho no endereço eletrônico <http://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>